



В Москве возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности движения железнодорожного транспорта, повлекшего смерть потерпевшего

Восточным следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека) по факту смертельного травмирования электропоездом 32-летнего москвича.

По версии следствия вечером 10 декабря 2011 года мужчина переходил железнодорожные пути по оборудованному пешеходному настилу на перегоне станций Карачарово – Серп и молот Горьковского направления Московско-Курского отделения Московской железной дороги. В этот момент из Москвы в сторону области двигался электропоезд сообщением «Москва-Железнодорожный». Его локомотивная бригада не убедилась в том, что железнодорожные пути свободны, не предприняла необходимых мер для предотвращения наезда на пешехода и продолжила движение по указанному перегону. В результате наезда мужчина получил телесные повреждения, не совместимые с жизнью, и скончался на месте происшествия до приезда «скорой помощи».

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624702>